



作文天地

生命中感动的瞬间

□姚艳玲

您温馨的笑脸,融化了我冻僵的心灵;您爽朗的笑声,滋润了我干涸的心田;您亲切的交谈,指引我奋发向上;您日夜的陪伴,激励我展翅飞翔。

甜蜜的回亿,美丽的瞬间,无数次的感动在我心间涌动,流淌成汨汨小溪,汇聚成滔滔江河,喷薄成茫茫大海。

您的每一个微笑,都让我们万分感动;您的每一个眼神,都让我们无比倾慕。

升入初三后,痛苦的军训又如期而至。

火辣辣的太阳炙烤着大地,您在操场上挥汗如雨,衣服贴紧了后背,拖着疲惫而坚实的身躯,艰难地弯下腰,吃力而又小心翼翼地搬起水桶,往学生们一个个干渴的水杯中倒水,一杯,两杯,三杯……那排着长队的水杯似乎永远也倒不完,可您依旧那么执着,那么欣然!偶尔直起腰,擦擦汗,微笑着向我们竖起大拇指。您坚定的眼神,和我们纹丝不动的队伍,构成了完美的统一,似乎见证了那份和谐,又似乎是那和谐中最美的音符。

老师,您无数次真诚的微笑,是我们真正的甘泉;您无数次鼓励的目光,让我们神清气爽,坚定而顽强。

您柔弱的臂膀,给予我们强大的力量;您疲惫的身影,是我们坚强的后盾。

记得有一天清晨,伴随着黎明的曙光,鲜艳的五星红旗自豪地飘扬。站在队伍中的我,头晕眼花,四肢乏力,眼前一片漆黑,天旋地转,刹那间身体猛地向前一倾,幸好一个强有力的臂膀给了我依靠,朦胧中我好像听到了您温馨的问候。

定了定神,睁开眼睛,我看到了您熟悉而亲切的背影,听见了您那略带责备却又充满关怀的话语。老师,您的那份关怀,让我体会到了感动。

随着时间的飞逝,知识在一天天增添,难度在一点点加大,逐渐让我感到力不从心。我曾经学习成绩一度下滑,我头疼,我犹豫,我绝望,我徘徊。这时,您及时而又充分的关怀,就像久违的甘霖,滋润了我干涸的心田。

老师,您就像雄鹰,带领我们飞翔,一次次地让我感动,一次次地给予我力量,培育我健康成长,指导我努力前行。

我身边的感动还有许许多多,无数个感动的音符奏响了一曲曲真诚的师生赞歌。我相信这无数的感动永远会在姚家中学的校园里涌动、徘徊、流淌。

班级:九一班
指导老师:姚家镇初级中学
刘海霞

中牟卫生防疫站与美国国立卫生研究院合作

3月10日上午,美国国立卫生研究院国立过敏症与传染性疾病预防研究所的美国、德国、荷兰、南非等国家的19位外宾来到中牟县卫生防疫站参观访问,称赞中牟县卫生疾病防治、卫生应急处置、结核病等重大传染病防治的成果。

中牟县卫计委主任王进兴介绍,中牟县是国家“十二五”期间重大科技专项结核分支杆

菌潜伏感染流行病学调查研究和干预项目承担单位之一,目前,全国承担结核病潜伏感染干预项目的单位只有中牟县卫生防疫站。

中牟县卫生防疫站站长潘守国表示,与国外疾病防控专家互相学习交流,对于整个中牟县传染病的防控工作有极大促进作用,可有效推动广大群众的健康体检和传染病预

防,同时可以有效提升中牟县疾控人员综合素质的提高。

伴随着经济社会的发展,中牟卫生事业不断取得新突破,医疗卫生资源持续增加,公共卫生体系基金健全,卫生应急处置能力明显增强,结核病等重大传染病防治成效显著,被中国医学科学院病原生物学研究所授予“流行病学研究基地”。中牟县卫生防疫站作为“全国县级

疾病预防控制机构学组”河南省组长单位,先后与中国医学科学院、国家心血管病中心、美国全球结核病疫苗基金会(aeras公司)、英国伦敦大学学院全球健康研究所开展交流合作。

中牟县就结核病防治研究项目和美国国立卫生研究院国立过敏症与传染性疾病预防研究所合作,将是中牟医疗史上的里程碑。中牟时报 谢鹏飞

中牟县森林公安局成功救助国家一级保护动物麝鼠



入春以来,中牟县森林公安局加大保护野生动物宣传工作,组织民警采取走村入户、发放宣传资料、悬挂宣传横幅和案例讲解等方法,持续开展野生动物保护宣传活动。重点宣传《中华人民共和国野生

动物保护法》,积极引导广大群众参与到保护野生动物的行动中。

通过宣传,营造了中牟人民与自然和谐相处的良好氛围,群众爱鸟、护鸟、保护野生动物的意识显著提高。

3月13日下午,大孟镇奥特莱斯值班人员反映,在值班巡逻至一片草丛中发现一只毛茸茸的大老鼠,这只老鼠体型巨大,且行动迟缓,又不像是一般老鼠。值班人员怕错伤野生动物,遂向森林公安局民警求救。

接警后,中牟县森林公安局刑侦二中队队长马庆福立即带领民警赶到现场。

经检查,工作人员救助的是一只成年麝鼠,没有明显外伤,只是因为饥饿显得体力不支。民警当即把麝鼠带回局里,找来了苹果、胡萝卜给它补充营养。经过一晚上的休息和喂养,麝鼠终于欢实起来。

3月14日上午,经林业局野保科鉴定,麝鼠是啮齿类动物,俗称青根貂、麝香鼠,由于麝鼠香既可以代替麝香作为名贵中药材,又是制作高级香水的原料,而它的毛皮防水性又非常好,因此遭到大肆捕杀。

目前野生麝鼠已处于濒危状态,在我国被列入国家一级保护动物。

由于不了解麝鼠的生活习性,不敢随意放生,民警迅速联系河南省救护中心,于当天上午将麝鼠送交野生动物救护中心继续观察。

中牟时报 李淑娟
通讯员 蔡彦玲 文/图

姚家中学 传统文化讲座开讲

3月10日下午,中牟县姚家初级中学校园内,400余名师生齐聚广场,河南黄丝带传统文化产业协会会长丁洪波给大家举办了一场生动的传统文化讲座,并现场演示了葫芦烙画创作

方面技巧。

丁洪波介绍,中国文化历史悠久,底蕴厚重,特别是艺术方面成就卓越,中学生应该了解、培养自己的艺术爱好,并且长久发展下去。

学生王玉鑫说,葫芦烙画很有趣,自己会继续学习、研究。

据了解,此次活动只是姚家中学举办传统文化系列活动的一场,这样的活动,之后

的每个学期每月会有一次,将会有不同方面的艺术家走进学校,给学生讲课、传授艺术创作技巧。

中牟时报
刘客白 梁三喜

青年路小学 为贾鲁河添绿

近日,中牟县青年路小学组织部分学生在贾鲁河畔、中牟县林场园艺科苗圃基地开展“识绿、懂绿、爱绿、护绿”植树

主题活动。

活动中,同学们以小组为单位栽种绿色植物,每个小组认领到一批绿色植物后,挖坑

栽种,培土浇水,不到半小时,200平方米的绿色植物已栽种完毕。

在林场园艺科苗圃基地,

同学们分工合作,挖土、种树、浇水,大家干得热火朝天,给整个园林增添了几丝绿意。

中牟时报 李淑娟